

詳細！ Python 3 入門ノート 正誤・改訂表（初版第 7 刷） 2019/1/17

本書（初版第 7 刷）におきまして下記の誤りがありましたので、お詫びするとともに訂正いたします。

Section 10-1 P.241 本文 5 行目

誤：定数

正：変数

Section 16-4 P.407 2 番目の Python インタプリタのコード、P.408 File のコード下から 9 行目

誤：`rooms_train.min()`, `rooms_train.max()`

正：`rooms_train.values.min()`, `rooms_train.values.max()`